

PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

Číslo: 12

Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 30.4.2014

Názov materiálu: Správa o činnosti Mestskej polície Trebišov za rok 2013

Obsah materiálu: - správa

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

berie na vedomie

Správu o činnosti Mestskej polície Trebišov za rok 2013

Predkladá: Ing. Marián Kolesár, primátor

Spracoval: Ing. Marián Brinček, náčelník

V Trebišove, dňa 15.4.2014

predkladateľ



MESTO TREBIŠOV

MESTSKÁ POLÍCIA

M. R. Štefánika 862/204
075 25 Trebišov



www.trebisov.sk

Správa o činnosti Mestskej polície Trebišov za rok 2013

Hlavným cieľom mestskej polície je zabezpečenie obecných vecí verejného poriadku. V tejto súvislosti Mestská polícia Trebišov (ďalej len „MsP“), ako poriadkový útvar mesta, pôsobila hlavne pri zabezpečovaní verejného poriadku, čistoty a hygieny v meste a vykonávaní VZN Mesta Trebišov. Spolupôsobila v rámci svojej pôsobnosti s jednotlivými útvarmi Policajného zboru (ďalej len „PZ“) v Trebišove pri ochrane majetku pred poškodením, zničením a stratou. MsP spolupôsobila aj pri ochrane osôb pred ohrozením ich života a zdravia. Jednotlivé pôsobnosti boli realizované na základe vlastného zistenia MsP, oznamov od fyzických ale aj právnických osôb a pri organizovaní kultúrnych, spoločenských, športových, cirkevných a politických podujatí.

Organizačno-personálne zabezpečenie

Činnosť MsP bola zabezpečovaná k 31.12.2013 dvadsiatimi príslušníkmi MsP. Z toho devätnásti príslušníci MsP plnili úlohy po získaní odbornej spôsobilosti príslušníka mestskej polície. Jeden príslušník MsP, v súlade s prílohou č. 1 nariadenia vlády SR č. 341/2004 Z. z., ktorým sa ustanovujú katalógy pracovných činností pri výkone práce vo verejnom záujme a o ich zmenách a doplnení, vykonával hliadkovú službu pod dohľadom pred získaním odbornej spôsobilosti. Jednalo sa o príslušníka MsP, ktorí neúspešne vykonal skúšku odbornej spôsobilosti dňa 17.12.2013 (následne úspešne vykonal opravnú skúšku 10.2.2014). V priebehu roka 2013 boli prijatí ôsmi príslušníci MsP a zároveň v tomto roku štyria príslušníci MsP ukončili pracovný pomer. Odbornú spôsobilosť získavali príslušníci MsP absolvovaním odbornej prípravy v Školiacom stredisku Mestskej polície Košice a úspešným vykonaním skúšky odbornej spôsobilosti pred odbornou komisiou PZ. K naplnenosti plánovaných počtov MsP chýbalo 6 príslušníkov MsP a 1 administratívny pracovník.

Príslušníci MsP hliadkovú činnosť vykonávali denne v dvojzmennej prevádzke v 12 hodinových zmenách. Prvá zmena bola vykonávaná v čase od 06.00 h do 18.00 h a druhá zmena od 10.00 h do 22.00 h. Hliadková činnosť v nočných zmenách sa plánovala a vykonávala podľa potreby len v rámci niektorých preventívno - bezpečnostných akcií, spoločenských, kultúrnych, športových a náboženských akcií.

Materiálno – technické zabezpečenie mestskej polície

MsP bola jednotne vyzbrojená v súlade s § 22 zákona č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov, podľa prílohy č. 1 vyhlášky Ministerstva vnútra SR č. 532/2003 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 564/91 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov a podľa čl. 6 VZN Mesta Trebišov č. 120/2012 o mestskej polícii. Rovnošata príslušníkov MsP zodpovedala potrebám v akých pracovných podmienkach príslušníci plnili úlohy a zodpovedala tiež potrebám plnenia úloh v rôznych poveternostných podmienkach.

Na hliadkovú činnosť príslušníci MsP používali dve osobné motorové vozidlá značky Suzuki SX4 a jedno osobné motorové vozidlo značky Škoda Fabia Combi. Vozidlá Suzuki SX4 sú vybavené zariadeniami umožňujúcimi používanie zvláštnych výstražných znamení. Okrem osobných motorových vozidiel, MsP pre plnenie svojich úloh používala v letných mesiacoch aj dva mopedy zn. Babetta s objemom motora do 50 cm³.

Jednotlivé motorové vozidlá a mopedy sú jednotne označené v zmysle § 22a zákona č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov. Pri plnení svojich úloh MsP mala tiež k dispozícii 10 ks pištoľ ČZ 75, 9 mm PARA, 9 ks pištoľ ČZ 75 BD POLICE, 1 ks pištoľ CZ – SLOVAKIA, CZ 75 P- DUTY, 1 ks revolver Taurus , 38 special.

MsP pri plnení svojich úloh využívala aj ďalšie technické vybavenie ako npr. 10 ks mobilných telefónov, 6 ks osobných GPS lokalizátorov ARKNAV PT 35 na lokalizáciu hliadok v meste, ale aj na spojenie s nimi, Mestský kamerový systém (ďalej len „MKS“), 4 ks digitálnych fotoaparátov, Dräger Alcotest 7510 na meranie alkoholu v dychu, 7 ks PC zostáv, 1 ks notebook, 4 ks tlačiarne a jedno multifunkčné zariadenie, ktoré sú v rámci MsÚ zapojené do siete. MsP prevádzkuje aj bezplatnú telefónnu linku 159, na ktorú bolo v roku 2013 zaznamenaných 882 hovorov. Od mesiaca september 2013 MsP využíva modul „Mestská polícia“ v systéme CORA, ktorý slúži k presnému a rýchlemu zisťovaniu podkladov pre objasňovanie priestupkov, evidencií priestupkov a záznamu z priebehu služby.

Hliadky MsP k zabezpečeniu regulácie a zastavovaniu vozidiel využívali svetelné sety a svetelné zastavovacie terčíky. Pre použitie donucovacieho prostriedku, pri zistení niektorých priestupkov proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, MsP mala možnosť použiť 2 ks technických prostriedkov na zabránenie odjazdu motorového vozidla (TPnZOMV). Každý takýto prostriedok je použiteľný pre veľkosť disku 33 – 58 cm a šírku pneumatík 155 – 285 mm. MsP v priebehu roka 2013 použila 52 krát TPnZOMV. V máji 2013 na MsP bol nainštalovaný dispečing Mestského varovného a informačného systému mesta Trebišov, pozostávajúci z 24 hlásičov umožňujúcich hlásenie vo všetkých hlásičoch naraz alebo len jednotlivito vo vybraných hlásičoch. Do konca roka 2013 sa uskutočnilo 8 krát živé vysielanie. V 3 prípadoch boli vyzvané osoby podozrivé z prostitúcie na opustenie priestoru pri ceste, 1 krát oznam o stratenom psovi, 2 krát oznam o uskutočnení preventívno - poriadkovej akcii a 2 krát upozornené rómske deti na zákaz kúpania sa v Trnávke pri Paričovskom moste. Tento systém bol využitý aj v rámci prípravy a realizácie taktického cvičenia záchranných zložiek a MsP pri simulovanom úniku nebezpečnej látky.

Mestský kamerový systém

Mestský kamerový systém (ďalej len „MKS“) pozostáva zo šiestich statických a siedmich otočných kamier s možnosťou naprogramovania trasy. Umiestnenie kamier je v miestach predpokladanej priestupkovej a trestnej činnosti a to na Severnom námestí, pri ZŠ na ul. M. R. Štefánika, na budove Mestského úradu, pred prevádzkou ELRO pri kruhovom objazde, pri Paričovskom moste, na amfiteátri, pri hrobke Andrásyovcov, na ul. Komenského v priestore medzi OC Kaufland a ZŠ, pri stanici SAD.

Výstupy z kamier sú prenesené do záznamových zariadení, ktoré sú spolu so sledovacími monitormi /4 ks veľkoplošný monitor/ a PC zostavou sústredené do operačného strediska, ako režimového pracoviska, kde sledovanie má na starosti operačný policajt. Využitím MKS bolo zistených 23 priestupkov. Výstupy z MKS v 6 prípadoch boli využité aj PZ v Trebišove.

Spolupráca a zabezpečovanie verejného poriadku

MsP pri zabezpečovaní verejného poriadku v meste, počas usporiadania kultúrnych, spoločenských, športových, cirkevných a iných akcií prednostne spolupracuje s PZ. Najčastejšie sa jedná o zabezpečovanie verejného poriadku a usmerňovanie dopravy počas akcií ako sú napr. Dni mesta Trebišov, Trebišovské trhy, stávanie Mája, víťanie Nového roka, Pamiatka zosnulých a akcií, kde je predpoklad zhromažďovania sa väčšieho počtu ľudí napr. športové, kultúrne a cirkevné akcie. Osobitná forma spolupráce s PZ je zisťovanie a overovanie totožnosti osôb a lustrovanie držiteľov motorových vozidiel podozrivých z priestupku. Táto spolupráca je nevyhnutná hlavne pre objasňovanie priestupkov MsP. V 11 prípadoch MsP poskytla súčinnosť PZ v Trebišove pri rekonštrukcii prípadov, kontrole bytov a pod. Na základe spolupráce s PZ v Trebišove MsP sa tiež podieľala na spoločných preventívno – bezpečnostných akciách, ktoré boli zamerané hlavne na odhaľovanie požívania alkoholických nápojov maloletými a mladistvými osobami, odhaľovanie predaja a podávania alkoholických nápojov takýmto osobám, pátranie po nezvestných a hľadaných osobách, ako aj na zisťovanie ďalšieho protiprávneho konania.

MsP spolupracovala aj s inými mestskými políciaми najmä pri objasňovaní a riešení priestupkov, ktorých sa dopustili občania mesta na území iného mesta, najmä formou dožiadania. V roku 2013 MsP bola požiadaná o spoluprácu pri objasňovaní priestupkov zistených inými mestskými políciaми v 5 prípadoch.

Ďalšia forma spolupráce bola pri doručovaní zásielok ťažko zastihnuteľným adresátom, napr. súdne zásielky, zásielky pre exekútorský úrad, kde MsP doručovala 128 zásielok.

MsP spolupracovala v 12 prípadoch aj s orgánmi štátnej zdravotnej správy pri zabezpečovaní rodičov k vyzdvihnutiu si svojich vyliečených maloletých detí. V 3 prípadoch bola poskytnutá súčinnosť RZP pri ich činnosti v Rómskej osade. Na základe vlastného zistenia alebo oznámenia, MsP v 13 prípadoch privolala RZP k ľuďom, ktorí túto pomoc potrebovali. Do príchodu RZP, hliadka MsP na mieste podľa možnosti a potreby vykonávala opatrenia predlekárskej 1. pomoci. Jednalo sa reálne o tieto prípady:

- 18.01.2013 nevládný muž na ul. M. R. Štefánika,
- 22.02.2013 astmatický záchvat muža na ul. Komenského,
- 22.03.2013 muž v bezvedomí na ul. Komenského,
- 24.04.2013 nevládný muž na zemi /opitý/ pri MsÚ,
- 24.04.2013 nevládný muž na ul. Komenského,
- 26.07.2013 nevládný /opitý/ a zranený muž na nám. Mieru,
- 15.08.2013 nevládný zranený muž na ul. SNP,
- 08.10.2013 nevládný /opitý/ a zranený muž na ul. SNP,
- 14.11.2013 podchladený muž na ul. Komenského,
- 03.12.2013 žena v bezvedomí na ul. M. R. Štefánika,
- 06.12.2013 dvaja topiaci sa muži v rybníku v Mestskom parku,
- 31.12.2013 žena v bezvedomí /opitost'/ na ul. M. R. Štefánika,

V roku 2013 MsP poskytla v 5 prípadoch súčinnosť HaZZ pri likvidácii požiarov zistených pri Rómskej osade.

Pre zabezpečenie verejného poriadku pri rôznych spoločenských, kultúrnych a športových podujatiach MsP spolupracovala tiež pravidelne a na požadovanej úrovni aj s Rómskou poriadkovou službou.

Príslušníci MsP spolupracovali aj pri lokalizácii, odchyte a umiestnení túlavých a zabehnutých psov s firmou Veterinárius, kde je umiestnená karanténna stanica pre odchytené zvieratá a s firmou Hunter, ktorá do 31.12.2013 zmluvne vykonávala odchyt týchto túlavých a zabehnutých zvierat. V prípadoch, keď firma Hunter z akýchkoľvek dôvodov mohla vykonať odchyt neskôršie než si to situácia v skutočnosti vyžadovala, MsP od mesiaca júl 2013 vlastnými silami a prostriedkami vykonávala tento odchyt. Za sledované obdobie MsP uskutočnila 59 výjazdov s úlohou zabezpečiť súčinnosť pri odchyte alebo samostatne vykonávala odchyt túlavých psov, kde firmou Hunter bolo odchytených 10 túlavých psov a MsP 62 túlavých a zabehnutých psov. MsP za týmto účelom je dostatočne vybavená prostriedkami na odchyt túlavých a zabehnutých zvierat, ale aj ochrannými prostriedkami, ktoré používa pri tomto odchyte.

Pre odstránenie uhynutých zvierat z verejne prístupných priestorov, pokiaľ nebol zistený ich vlastník, z hľadiska promptného zabezpečenia verejného poriadku a aby nedochádzalo k pohoršeniu občanov, MsP zabezpečovala v 20 prípadoch ich odstránenie a odovzdanie k veterinárnej asanácii. Za účelom zberu a uskladnenia uhynutých zvierat, do doby odberu firmou pre veterinárnu asanáciu, MsP je vybavená potrebnými prostriedkami včítane truhlicového mraziaceho boxu a zároveň príslušníci MsP boli poučení o bezpečnosti pri tomto zbere a uskladnení.

MsP sa taktiež pri každodennom výkone zameriavala aj na odhaľovanie technických nedostatkov v meste, a to napr. na chýbajúce kanálové poklapy, verejné osvetlenie, chýbajúce alebo poškodené dopravné značenie a pod. Po zistení nedostatkov, následne ich hliadky MsP ohlasovali na Technické služby a oddelenie výstavby MsÚ. V roku 2013 MsP oznámila v 46 prípadoch poškodenie dopravného značenia a v 98 prípadoch zistenie a následné označenie bezpečnostnou páskou nezakryté kanálové šachty, uličné vpuste, iné šachty, alebo kryty pouličného osvetlenia.

MsP okrem iného plnila aj úlohy vyplývajúce z VZN Mesta Trebišov, uznesení mestského zastupiteľstva a rozhodnutí primátora. Bolo vykonaných 23 kontrol zameraných na rušenie nočného pokoja a dodržiavanie záverečných hodín, či zneužívanie alkoholických nápojov mladistvými a maloletými vo vybraných prevádzkach. Pri osobitnom užívaní verejného priestranstva za účelom predaja tovaru, MsP vykonala 56 kontrol, kde v 6 prípadoch zistila priestupok.

Nepravidelnou hliadkovou činnosťou v južnej časti mesta (hlavne v blízkom okolí križovatky ulíc M. R. Štefánika, Komenského a Družstevná a v blízkom okolí križovatky ulíc Gorkého, M. R. Štefánika a Vratná), kde je tento problém najvypuklejší, MsP týmto vytvárala podmienky pre zamedzovanie podozreniam z prostitúcie. V prípade potreby, MsP v uvedených lokalitách vykonávala na mieste opatrenia, ktorými aj skutočne zamedzila podozreniam z prostitúcie. V 102 prípadoch boli ženy podozrivé z prostitúcie upozornené a vyzvané na opustenie vyššie uvedených miest, čo vo všetkých prípadoch aj tak učinili.

V rámci problematiky dodržiavania zákona č. 282/2002 Z. z., ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, príslušníci MsP vykonávali kontroly voľného pohybu psov so zameraním na znečisťovanie verejného priestranstva hlavne v medzi blokových priestoroch, kde sú väčšinou umiestnené aj detské ihriská. Pri 64 kontrolách voľného pohybu psov bolo zistených 14 priestupkov. Výzvou na odstránenie, MsP riešila nepovolené skládky stavebného materiálu založené na verejnom priestranstve, hlavne pri rekonštruovaných stavbách ako npr. na ul. Komenského a ČSA. Dobrú úspešnosť zaznamenala MsP pri objasňovaní a odstraňovaní divokých skládok z konárov a záhradného odpadu. Pri objasňovaní týchto priestupkov v 12 prípadoch neboli zistí majitelia odpadu a skládky boli likvidované Technickými službami. Iba v 6 prípadoch boli zistení majitelia odpadu, ktorí zároveň na vlastné náklady odstránili odpad a súčasne boli riešení za priestupok. Pri zisťovaní majiteľa odpadu na verejne prístupných miestach sa MsP veľmi často stretáva s neochotou občanov spolupracovať pri objasňovaní týchto priestupkov.

Na základe vlastného zistenia, ale aj na základe oznamov, MsP riešila v 53 prípadoch bez výnimky pri obchodných a nákupných centrách obťažovanie občanov žobrajúcimi občanmi (bezdomovci a osoby z rómskej osady). Bezdomovci prespávajúci na lavičkách, pod schodišťami, v parčíkoch, pod nadjazdom, alebo prespávajúci a zdržujúci sa v neobývaných domoch, napr. na ul. SNP, alebo na ulici Jablonková, boli v 18 prípadoch riešení napomenutím a vykázani z uvedených priestorov.

Prioritnou činnosťou hliadok MsP bola každodenná kontrola dodržiavania čistoty a hygieny na verejne prístupných miestach, včítanie kontajnerových miest. Pri odstraňovaní zistených nedostatkov v tejto oblasti MsP spolupracovala hlavne s príslušnými zamestnancami Technických služieb a následne aj pracovníkmi Mestského aktivačného strediska. V októbri 2013 mesto zriadilo Linku čistoty, kde občania mohli bezplatne oznamovať akékoľvek znečistenie verejného priestranstva v meste. Telefonické oznamy tykajúce sa uvedeného znečistenia, boli preberané službukonajúcim operačným policajtom a následne odovzdávané kompetentným pracovníkom Mestského aktivačného strediska, ktorí zabezpečovali bezodkladné odstránenie znečistenia. Za uvedené obdobie bolo prijatých 76 oznámení o znečistení od občanov a samotná MsP vlastnou činnosťou zistila 332 znečistení verejného priestranstva.

Hliadkovou činnosťou MsP zabezpečovala kontrolu zákazu kúpania na rieke Trnávka a súčasne zabezpečovala aj verejný poriadok a bezpečný pohyb pri rekreačnom športovaní na hrádzi tejto riečky. V 38 prípadoch boli vykázane osoby, ktoré porušovali zákaz kúpania na rieke Trnávka.

Pre zabránenie neoprávneného výrubu stromov z Mestského parku, Lesoparku, z Bučovho lesíka, lesíka Čongov, MsP pravidelne vykonávala hliadkovú činnosť. I cez snahu MsP preventívne pôsobiť v uvedených lokalitách, jednotlivými hliadkami MsP bolo vykonaných 44 zákrokov pri riešení priestupkov tykajúcich sa neoprávneného výrubu stromov a pri ich následnej krádeži. Pri týchto zákrokoch bola drevná hmota v cca 15 priestorových m³ uskladnená v CO sklade.

Vdychovanie omamných látok, tzv. fetovanie na verejnosti mal značný rozmer u mladých ľudí prevažne rómskeho pôvodu, čím vzbudzovali týmto konaním verejné pohoršenie a zároveň, bol tu aj veľký predpoklad, že práve títo ľudia sa dopustia protiprávneho konania a môžu byť nebezpeční. Vzbudzovanie verejného pohoršenia fetovaním, MsP v 14 prípadoch toto riešila ako priestupok.

Najviac priestupkov riešených MsP boli priestupky proti VZN Mesta Trebišov. Pri riešení priestupkov v zmysle VZN č. 130 o verejnom poriadku a čistote bolo vydaných hliadkam 63 pozmenených prepravných a pozmenených dopravných prostriedkov. Pri riešení aktívneho a pasívneho kontajnerizmu MsP vykonala 856 úkonov.

MsP pravidelne 4 dni v každom mesiaci min. jednou dvojčlennou hliadkou zabezpečovala verejný poriadok pri výdaji štátnych sociálnych dávok v Komunitnom centre Trebišov (v Rómskej osade), na pošte v meste a od septembra 2013 na vysunutom pracovisku Slovenskej pošty na Medickej ulici v objekte CO skladu.

Pre zníženie krádeží poľnohospodárskych plodín zo záhrad, ako aj pre zníženie poškodzovania majetku občanov, MsP pravidelnou hliadkovou činnosťou zabezpečovala monitorovanie priestorov v blízkom okolí Rómskej osady a potom podľa skutočného stavu vykonávala potrebné opatrenia. Činnosť MsP v uvedených lokalitách bola organizovaná hlavne na základe oznamov občanov včítane právnických osôb a na základe vlastných zistení.

Od júna roku 2013 MsP využívala pri riešení priestupkov aj bloky na pokutu na mieste nezaplatenú. Za uvedené obdobie bolo vydaných 530 týchto blokov v celkovej sume 6685 Eur.

Prostredníctvom internetu, cez mestskú webovú stránku, alebo e-mail boli prijaté nielen oznamy o priestupkoch, ale občania vyjadrovali aj spokojnosť či nespokojnosť s prácou MsP.

Prevenia, výcvik a školenia

V oblasti prevencie MsP v roku 2013 zamerala svoju pozornosť na žiakov základných, stredných škôl a na deti materských škôl, ale aj na seniorov. Počas celého roka bolo celkovo na území mesta Trebišov vykonaných MsP v súčinnosti s PZ 27 aktivít realizovaných formou prednášok, pričom v ich závere prebehla zároveň beseda na odprezentované témy. Témami vykonaných preventívnych aktivít boli: dopravná výchova, drogové závislosti, šikanovanie, kyberšikanovanie, mravnostná kriminalita, rasizmus a extrémizmus, záškoláctvo a zvyšovanie právneho vedomia z oblasti trestno-právnej zodpovednosti. Prednášky boli vykonávané na základe požiadaviek škôl a na základe vlastného výberu školského zariadenia zo strany policajtov realizujúcej preventívnu aktivitu. Z osvedčených preventívnych aktivít MsP bola vyhlásená výtvarná súťaž pod názvom „Polícia očami detí“.

Uvedené podujatia boli zrealizované pri príležitosti Dňa polície a Medzinárodného dňa detí, ako aj v rámci bežného výkonu služby za účelom prezentácie práce MsP a PZ. Pre zúčastnených boli pripravené ukážky automobilovej techniky, výzbroje a výstroje príslušníkov MsP a PZ. MsP realizovala vlastný preventívny projekt vo vybranej materskej škole v meste Trebišov pod názvom „Beseda z našimi najmladšími“. Do tohto projektu sa zapojila Materská škola na Škultétyho ul. Cieľom prevencie kriminality bolo predchádzať kriminalite a inej protispoločenskej činnosti tak, aby sa spoluprácou zainteresovaných subjektov dарило zvyšovať kvalitu života a pocit bezpečia všetkých občanov.

V roku 2013 MsP absolvovala 2x cvičné streľby z krátkych guľových zbraní na strelnici Dvorianky z pištole ČZ 75 Luger 9 mm za osobného riadenia náčelníka MsP. Všetci príslušníci MsP pri streľbách splnili jednotlivé plánované cvičenia strelieb.

V Inštitúte vzdelávania veterinárnych lekárov v Košiciach v termíne 16. – 19.4.2013 4 príslušníci MsP úspešne absolvovali vzdelávací kurz „Odchyt zabehnutých a túlavých zvierat“. Po úspešnom ukončení kurzu zúčastnení príslušníci MsP obdržali certifikát, ktorý ich oprávňuje vykonávať odchyt zabehnutých a túlavých zvierat.

V mesiaci august 2013 sa MsP zúčastnila prípravy a vykonania taktického cvičenia spolu so záchrannými zložkami pri simulovanom úniku nebezpečnej látky. V rámci zdokonaľovacej prípravy príslušníkov MsP sa uskutočňovali školenie riadené náčelníkom s cieľom zoznámenia s novými normami pre výkon, zdokonaľovania zručností a vedomostí ale aj ich preverovania a hodnotenia. Úroveň vedomostí, zručností, ale aj praktických výkonov jednotlivých príslušníkov MsP po funkciách je rôzna, od hodnotenia veľmi dobrého až po hodnotenie vyhovujúce.

Priestupky – štatistické údaje

V roku 2013 bolo zistených 2631 priestupkov. Za uvedené obdobie bolo uložených celkom 715 pokút (na mieste zaplatená) v sume 7115 Eur. Počet vydaných blokov na pokutu nezaplatenú na mieste bolo 530 v celkovej sume 6685 Eur.

Z celkového počtu 1 346 zistených a objasnených priestupkov týkajúcich sa nerešpektovania VZN Mesta Trebišov, bolo uložených 42 pokút (na mieste zaplatená) vo výške 445 Eur a 397 blokov na pokutu na mieste nezaplatenú v celkovej sume 4370 Eur.

Na úseku verejného poriadku bolo zistených a objasnených 205 priestupkov, kde bolo uložených 26 pokút (na mieste zaplatená) vo výške 295 Eur a 29 blokov na pokutu na mieste nezaplatenú v celkovej sume 450 Eur.

Celkový prehľad štatistických údajov je vyznačený v porovnávacjej tabuľke štatistických údajov činnosti MsP za roky 2012 a 2013.

Porovnávacia tabuľka vybraných štatistických údajov:

Názov priestupku	Číslo §	Počet priestupkov	
		Rok 2012	Rok 2013
Dopravné priestupky	§ 22	458	999
Priestupky proti verejnému poriadku	§ 47/48	72	205
Priestupky proti občianskemu spolunažívaniu	§49	4	9
Priestupky proti majetku	§ 50	18	42
Priestupky proti VZN mesta	VZN	100	1346
Iné priestupky	Iné	4	30

V tabuľke sa neporovnávajú vydané bloky na pokutu na mieste nezaplatenú za evidované priestupky s rokom 2012, pretože tieto bloky sa začali vydávať až v roku 2013. Ostatné priestupky objasnené MsP, boli v zmysle § 84,ods. 2 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch, vybavené napomenutím.

Okrem priestupkov uvedených v tabuľke štatistických údajov MsP v roku 2013 odhalila aj trestné činy, ktoré odovzdala PZ k ďalšej realizácii, a to:

7x krádež (§ 212 ods. 2 písm. f Tr. zákona – OO PZ prevzalo na mieste),

4 x porušovanie domovej slobody (§ 194 ods. 1 Tr. zákona - OO PZ prevzalo na mieste).

Spracoval

Ing. Marián Brinček
náčelník